

Тернопільська область

Область замків, печер і соняшників



Загальні відомості

Край є одним із найпривабливіших для туристів. На території області знаходиться найдовша в Європі карстова печера Оптимістична завдовжки в 220 кілометрів, а також одне з «Семи природних чудес України» — Дністровський каньйон. Також Тернопільщина відома Почаївської лаврою та чудотворною іконою у Зарваниці. За кількістю замків (34) Тернопільщина займає 1-ше місце в Україні.



Кременецькі гори

Північна частина Подільської височини, складена із плосковершинного пасма та гір-останців. Частина їх є заповідними (філіал природного заповідника “Медобори”):
Замкова, Черча, Дівочі Скелі, Божа, Гостра, Страхова, Маслятин. Гори овіяні легендами і пам’ятають бурхливі історичні події минулого.



Почаївська лавра

Свято-Успенська Почаївська лавра — православний чоловічий монастир у Почаєві (Тернопільська область) зі статусом лаври. Найбільша православна святиня Волині й друга, після Києво-Печерської лаври, в Україні.



Товтри



Товтри представляють собою бар'єрний риф міоценового моря, складений мшанковими, мембраннопоровими та черепашковими вапняками. Аналогів в світі немає, але подібні за деякими геологічними структурами скелясті гряди є в Великобританії та США...

Дністровський каньйон

- Загальна довжина його становить близько 250 км, що забезпечує Дністровському каньйону місце серед найбільших каньйонів не лише України, а й Європи.
- Дністровський каньйон, згідно з рішенням всеукраїнського Інтернет-опитування, оголошеним 26 серпня 2008 року, визнаний одним із 7 природних чудес України.



Зарваниця

Головний духовний центр Української греко-католицької церкви. Мальовнича горбиста місцевість по обидва берега річки Стрипи, легенди про яку починаються з XIII ст. Саме до цього часу відносять і появу чудотворного образу Матері Божої Зарваницької, який довгі століття був оберегом життя і духовності народу і окремих людей.



Русилівські водоспади

Гідрологічна пам'ятка знаходиться біля с. Русилів у глибокій долині-ущелині на березі ріки Стрипи. Тут невеликий потік, стікаючи по скелястих уступах червоного кольору, утворює мальовничий каскад водоспадів, що тягнеться близько 1 км. Найбільші з них — висотою близько 8-10 м.



Збаражський замок

- Збаражський замок — фортифікаційна оборонна споруда в місті Збараж Тернопільської області.
- Розташований трохи осторонь від центру міста, в парку, на так званій Замковій горі.



Печера Кришталева



Печера

«Кришталева» розташована в с. Кривче Борщівського району Тернопільської області. Довжина — 23 км. Середня ширина ходів — 2,0 м, середня висота — 2,7 м. Відома з 1721 року. Вона практично суха і є легкою для проходження. Тут спостерігається впродовж року стала температура (+10,6 °C).

Печера Вертеба

Розташована на лівому березі річки Серет за 2 км на північний захід від села Більче-Золоте Борщівського району Тернопільської області. Оголошена об'єктом природного-заповідного фонду розпорядженням РМ УРСР від 2 серпня 1971 № 61-р. Перебуває у віданні Більче-Золотецької сільради.

Вертеба — одна з найбільших у Європі печер, довжина її підземних ходів — 7820 м.



Печера Оптимістична



Занесена до Книги рекордів Гіннеса, як найдовша печера Європи (понад 200 км), найдовша серед гіпсових печер Світу і друга печера Світу за загальною довжиною печерних ходів, поступаючись лише печерній системі Флінт-Мамонтова у США



КІНЕЦЬ

